

携一缕书香 阅享春日时光

最美人间四月天,春风漫卷书香来。4月23日是世界读书日。近日,荥阳市各乡镇、社区(村)举办各具特色的活动,为世界读书日添彩,让人们认识到阅读的重要性,感受到读书中蕴含的智慧,营造了书香四溢的阅读氛围。

春日户外读书 分享阅读收获

最美人间四月天,正是读书好时节。为弘扬中华优秀传统文化,深入推进全民阅读活动,激发广大群众的阅读热情,第29个世界读书日当天,金寨回族乡文化站精心策划,在荥阳市滨河公园组织了一场以春天为主题的读书系列出游活动,让广大群众体验读书活动和春日出游带来的乐趣。

活动伊始,工作人员向群众介绍了“世界读书日”的由来和历史,加深对读书日的认识与了解。随后,大家彼此分享自己读过的一本好书或者一篇文章,分享自己的阅读收获,在浓浓的读书氛围中,尽情享受阅读带来的精神滋养。

记者 姚辉常 通讯员 李滨 文/图



“小小朗读者”书香沁校园

4月22日,荥阳市民政局、荥阳慈善总会联合荥阳市教育局、王村镇开展的“我是小小朗读者”慈善书香进校园活动走进王村镇留村小学。现场,荥阳慈善总会为同学们捐赠书籍和体育用品,为乡村小学的教育发展尽一份力,为孩子们的书香之旅保驾护航。

留村小学学生代表进行了《多读书 读好书》《相约读书 相约美好》为主题的演讲,精彩深刻、生动激昂,号召全校学生一起行动,徜徉书海。

荥阳慈善总会荣誉会长王志贵表示,阅读是获取知识、增长智慧的重要方式,更是文化传承,增强精神力量的重要途径。当代青少

年正是肩负新时代文化使命的主力军和新生力量,因此要不断丰富自己的文化内涵,让自己更具有文化底蕴,坚定文化自信。王志贵寄语现场学生,要肩负起守护、传承、弘扬中华文化的光荣使命,厚植慈善情怀,践行优秀传统,并为建设社会主义文化强国贡献自己的力量。

据悉,荥阳慈善总会“我是小小朗读者”慈善书香进校园活动自2018年至今已经开展6年,先后为8所小学捐赠了价值17.8万元的爱心图书,营造浓厚的书香校园氛围,推动知识共享和文化传承。

记者 姚辉常
通讯员 王佳 张梦迪

萌娃大比赛 看看谁是“故事大王”

4月23日是世界读书日,为进一步营造社区全民阅读氛围,让辖区儿童养成“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯,豫龙镇五一街社区联合荥阳市乐堡幼儿园开展了“携一缕书香‘阅’享春日时光”讲故事比赛活动。

比赛中,小选手们个个精神饱满、信心十足,用俏皮的声音、形象的肢体动作,塑造出一个个生动而又鲜明的角色,演绎着一个个生动

有趣的故事。每个故事的展示各有特点,为大家带来了一场与众不同的视听盛宴。现场的评委们为自己心目中的“故事大王”进行投票,经过激烈的角逐,最终评选出一、二、三等奖。

此次活动为孩子们提供了展示自我的舞台,展现了孩子们积极向上、朝气蓬勃的精神面貌,营造了良好的书香氛围。

记者 姚辉常 通讯员 史丽园

共建书香河南 共享现代文明

4月23日,荥阳市应急管理局开展了“共建书香河南 共享现代文明”读书日活动。

分享会上,荥阳市应急管理局党委副书记、副局长栗宏伟带头分享了《应急管理体系和能力建设干部读本》这本书,共同学习了应对自然灾害、生产安全事故、公共卫生事件、社会安全事件等方面的知识,切实提高应急管理治理能力和专业能力。

活动中,机关干部职工在局职工书屋挑选自己喜欢的书籍,到图书阅览室津津有味地阅读,不时交流读书心得。其间,4名同

志分别就所阅读的《心学的智慧》《感悟人生》《围炉夜话》《犹太人做人做事的经典智慧》段落进行了分享,畅谈自己在阅读中的收获和感悟。在浓浓的书香中,大家体会到了读书的快乐,充实了自己的精神世界。

此次活动让大家在书香浓郁的氛围中共享阅读的快乐,激发了大家的读书学习热情。大家纷纷表示,在今后的工作、生活中要始终保持良好阅读习惯,不断提升干事创业的能力和水平。

记者 姚辉常
通讯员 马彩霞 韦朝文

徜徉书海 共品书香

4月23日,荥阳市交通运输局组织公交战线干部职工以“共建书香河南 共享现代文明”为主题,开展读书日经典诵读活动,来自公交公司的干部职工积极报名、踊跃参与。

活动在诗朗诵《一棵开花的树》中拉开序幕。活动中,大家热情洋溢、饱含深情地朗诵了自己带来的作品。

“最美的遇见往往并非始于一帆风顺的旅途,而是在经历过风雨飘摇之后,蓦然回首时的那一缕阳光”“我常想,读书人是世间幸福人。因为他除了拥有现实的世界之外,还拥有另一个更为浩瀚也更为丰富的世界”“如果信仰有颜色,那一定是中国红”……活动中,多位职工诵读了自己喜欢的诗歌、散文,还分享了自己的阅读心得和体会。这种互动交流的方式给职工们提供了“浸润书香”的机会,让大家更加深入地理解和感受到阅读的魅力。

职工们纷纷表示,要徜徉书海、共品书香,在阅读中汲取智慧和力量、感悟美好生活、丰富精神内涵。

记者 姚辉常 通讯员 张浩棋

读书感悟

春光美如斯
正是读书时

□吴玲玲

历史,如同一部厚重的教科书,常读常新;党史,则似一剂宝贵的营养品,催人奋进。荥阳市妇幼保健院充分发挥医疗资源优势,紧紧围绕学党史、悟思想、办实事、开新局,扎实开展党史学习教育,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,奋力谱写发展新篇章。

荥阳市妇幼保健院始终秉持着“团结、实干、自律、仁爱、创新、奉献”的院训,致力于为广大妇女儿童提供优质的医疗保健服务。医院的发展历程是一部充满奋进与跨越的史诗。从初建时的破旧简陋,到如今环境温馨美观、布局合理、就诊流程便捷的现代化妇幼保健院,实现了从弱到强的跨越式发展。

院领导团队以强烈的事业追求心和坚定的理想信念,引领着医院不断前行。如今的荥阳市妇幼保健院,门诊、住院环境得到了显著改善,候诊区域宽敞明亮,职工队伍也逐步壮大,成为了一支勤劳、智慧、充满活力的团队。

医院注重学习型医院的创建,通过组织医护人员精读业务书籍、研读经典书籍、选读兴趣书籍等活动,让医护人员汲取精神养分,激扬奋进力量。此外,医院还通过订阅报纸、开展“我说半小时”分享等各类活动,助力医院文化建设,引导全体医护人员养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯。

站在新的历史起点上,荥阳市妇幼保健院将不忘初心、牢记使命,努力构建和谐医患关系,为广大群众提供更便捷、更价廉、更优质的医疗保健卫生服务。同时,医院将继续传承红色基因,凝聚奋进力量,为建设健康荥阳、推动妇幼事业发展作出新的更大贡献。

展望未来,荥阳市妇幼保健院将继续以昂扬的斗志和饱满的热情,迎接新的挑战 and 机遇。在全体妇幼人的共同努力下,荥阳市妇幼保健院必将在新的征程上书写更加辉煌的发展篇章,为群众的幸福福祉作出新的更大贡献。

